
Týden mezikulturní výměny v bavorském Freisingu 

V průběhu října se osm zájemců z 8. a 9. ročníku zúčastnilo pětidenního výjezdu 

do partnerské školy v bavorském Freisingu, a to v rámci studentské mobility 

programu Erasmus+ financované z fondů EU. Celá akce nesla název Intercultural 

Exchange a žáci ZŠ Kostelec na Hané se jí zúčastnili nejen s žáky z hostující školy 

Realschule Gute Änger, ale i školy Álvaro Yáňez ve španělském městě Bembibre. 

Po úvodní téměř devítihodinové cestě vlakem si kostelecké žáky vyzvedli rodiče 

jejich německých vrstevníků a odvezli si je k sobě domů. Ubytování tentokráte 

nebylo v hotelu, ale v hostitelských rodinách. Každému žákovi se tak dostalo 

privilegia alespoň zběžně poznat rodinný život v Bavorsku, a především možnost 

zlepšit si své jazykové dovednosti v praxi při řešení každodenních 

komunikačních záležitostí. Ve škole se žáci zúčastnili mezinárodních jazykových 

workshopů a her zaměřených na rozvoj komunikačních dovedností a měli 

možnost seznámit se s tím, jakým způsobem probíhá výuka v německé škole i 

v rámci jiných hodin než těch jazykově vzdělávacích. Návštěva historického 

centra města Freising byla spojená s absolvováním výukové hry, již žáci plnili 

spoluprací v mezinárodních týmech, a při níž se dozvěděli něco z historie tohoto 

bavorského města ležícího na soutoku řek Moosach a Isar. Součástí výjezdu bylo 

i poznávání vzdálenějších částí Bavorska, především pak návštěva 

novobarokního zámku Herrenchiemsee na ostrově v jezeře Chiemsee v podhůří 

bavorských Alp. Celý zámek nechal postavit bavorský král Ludvík II. podle vzoru 

francouzského zámku Versailles. Bez povšimnutí nezůstalo ani historické 

centrum samotné bavorské metropole, Mnichova, a jeho největšího 

fotbalového stadionu - Allianz Areny, jež je domovským stadionem věhlasného 

klubu Bayern Munich. V polovině našeho pobytu byl pro žáky v aule hostující 

školy uspořádán galavečer spojený s taneční zábavou, která je pro žáky tamější 

školy jednou z největších událostí. Celá akce se dle vyjádření žáků vydařila, a 

kromě zdokonalených jazykových dovedností a cestovatelských zážitků jim také 

určitě pomohla rozšířit obzory o tom, jak se žije v zahraničí a získat větší 

samostatnost a sebejistotu. Pohostinnost, která se našim žákům ve Freisingu 

dostala, budou mít možnost oplatit v březnu 2025, kdy do Kostelce na Hané 

zavítají na hostování žáci ze školy Gute Änger.  

 



 


